ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Комитет по социально-культурному законодательству

РЕШЕНИЕ

09.12.2021

№ 04/3/7-p

г. Иркутск

Информация об исполнении комитетом ПО социальнокультурному законодательству Законодательного Собрания Иркутской области протокольного поручения 21-й сессии Законодательного Собрания Иркутской области от 18 февраля 2015 года № 13

Обсудив информацию об исполнении комитетом по социальнокультурному законодательству Законодательного Собрания Иркутской области протокольного поручения 21-й сессии Законодательного Собрания Иркутской области от 18 февраля 2015 года № 13 в рамках обсуждения проекта постановления Иркутской области «О предложении Уполномоченного по правам человека в Иркутской области В.А. Лукина о назначении депутатской проверки», руководствуясь статьями 13, 44 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комитет

РЕШИЛ:

- 1. Принять информацию к сведению.
- 2. Представить письменную информацию (без доклада) на 50-й сессии Законодательного Собрания Иркутской области об исполнении комитетом по социально-культурному законодательству Законодательного Собрания Иркутской области протокольного поручения 21-й сессии Законодательного Собрания Иркутской области от 18 февраля 2015 года № 13.

Председатель комитета

И.А. Синцова